

首场比赛轻松战胜对手

昨日,在广州举行的第16届亚运会男子篮球小组赛E组的比赛中,中国队以91:46战胜蒙古队,拿下广州亚运会第一场比赛。替补上场的周鹏以16分拿下全场最高分,王治郅在一节多点的上场时间里得到11分。

图为中国队球员刘炜(右)在比赛中上篮。

(新华社发)



低调备战

中国女排首训,俞觉敏不谈夺冠

□徐征 何军

在结束了世界女排锦标赛的征程之后,中国女排马不停蹄地来到广州。16日上午她们就在广州大学城广外体育馆开始了到达广州之后的第一次训练。

中国女排在世锦赛上表现不佳,在14日世锦赛排位赛阶段中国负于波兰只获得第10名,是女排历史上的第二差战绩。比赛结束后第二天,女排就乘班机从东京直飞广州,于15日下午到达广州。

在训练结束之后,主教练俞觉敏表示,由于球队昨天下午刚刚到达广州,因此目前的状态还很难评价。在世锦赛上中国队共打了11场比赛,体力消耗很大。目前中国队急需恢复体能,调整心态和身体状态,尽快投入到亚运会的比赛氛围当中去。

中国女排在亚运会上的赛程并不十分有利,在小组赛中就将碰上韩国队和泰国队,泰国队在2009年力克中国队夺得亚锦

赛冠军,直接导致了当时主教练蔡斌下课;而韩国队在世锦赛上以3:0横扫中国队,同时喊出了亚运会夺冠的口号。同时,这个赛程安排意味着:主力球员多数有伤在身,体能又消耗明显的中国队必须在小组赛一开始就全力争胜。

俞觉敏说,教练组会根据比赛时的情况来决定是否派遣年轻球员上场。他说:“培养年轻球员是重要的,不过我们的目标是全力争取最佳的成绩。”

在经历了世锦赛的挫折之后,俞觉敏也非常低调,并未谈及在广州夺冠,他说:“日本队和韩国队的实力在增强。我们目前面临着很多的困难和巨大的压力。我们会全力争取胜利。”

中国女排的广州亚运会首秀将会于18日在广外体育馆上演,她们的对手将会是塔吉克斯坦队。此后,中国队将于20日迎战韩国队,21日面对蒙古队,22日迎战小组的最后一个对手泰国队。

温馨瞬间

射击冠军为礼仪小姐拭泪



□新体

昨日,广州亚运会射击赛场上演感人一幕,在女子25米手枪速射团体颁奖仪式进行前,获得冠军的哈萨克斯坦选手为手托鲜花的礼仪小姐拭泪。

当时获奖选手和颁奖礼仪小姐分列两队等待入场,获得冠军的哈萨克斯坦选手拜布希诺娃突然掏出纸巾,为身边的礼仪小姐小心地擦拭眼泪(如图),这一举动让这位礼仪小姐的泪水更是如珍珠般滑落。

原来,这位礼仪小姐名叫苏婉君,今年20岁,是一名大学生。据苏婉君介绍,那个摆放了鲜花或奖牌的托盘很沉,即使什么东

西也不放,都是有一定分量的。她们每天都要比颁奖时间早四个小时抵达赛场,连续三天的工作,加上昨天的女子25米手枪速射是她参加的第二个颁奖仪式,所以在手托装有三束鲜花的托盘时,她的手微微抖了一下。哪知道这轻微的一抖正好被拜布希诺娃看到,于是后者友好地轻轻帮她托了一下托盘。就是这一举动,让苏婉君当即被感动了,于是流下了泪水,接着,就有了哈萨克斯坦冠军为她擦拭泪水的一幕,而苏婉君越发感动。

在颁奖仪式结束后,苏婉君回忆起那一刻时说:“觉得她们很友好,也很热情,瞬间体会到了互相帮助的力量。”

弥补遗憾

侯逸凡夺冠,总教练认为意义重大

□王镜宇 涂超华

16岁的侯逸凡在16日结束的亚运会国际象棋女子个人赛中以8胜1和的成绩封后,这是中国国际象棋队在亚运会上获得的首枚金牌。

中国国际象棋队总教练叶江川表示,侯逸凡此次夺冠,弥补了中国队在4年前的多哈亚运会上无缘金牌的遗憾。

叶江川说,4年前国际象棋首次进入亚运会,中国棋手未能夺得金牌,稍稍有些遗憾。侯逸凡夺得的这块金牌,对于中国国际象棋队,对于中国的智力运动,都是十分重要的。

叶江川认为,前不久与前世界棋王卡尔波夫的对决赛对小侯的亚运备战有帮助。

“这次比赛小侯发挥稳定,棋比较均衡,上次的对抗还是有必要的,她对棋的理解和状态都有提升。”

另一位中国女将赵雪以7胜1和1负的成绩获得亚军。叶江川说,中国队的两位棋手这次比赛整体发挥不错,表现出了过硬的作风和技术。

在广州亚运会结束后不久,侯逸凡还将征战世界女子锦标赛。两年之前,年仅14岁的她勇夺亚军。叶江川说,这届世锦赛对于侯逸凡来说非常重要,此前中国棋手谢军、诸宸、许昱华都曾在这项赛事中夺冠,希望侯逸凡能接上接力棒,把荣誉延续下去,那样的话对于国际象棋在中国的进一步普及也将起到很好的推动作用。

洛阳网
www.lyd.com.cn

洛阳人 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报: 洛阳日报报业集团出品, 每日定时推送, 内容精彩, 服务贴心
- 洛阳手机报: 洛阳日报报业集团出品, 每日定时推送, 内容精彩, 服务贴心

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。
- 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。

